
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПІДХІД ДО МІКРООБЛІКОВИХ
ДАНИХ

Рік тому Рада Європейського Союзу прийняла «Рекомендації щодо
європейського підходу до мікродипломів для навчання упродовж життя та
працевлаштування».
Документ спрямований на підтримку розроблення, впровадження та
визнання мікрооблікових даних / мікросертифікатів. Наголошується, що
ефективна культура навчання упродовж життя є ключем до того, щоб
кожен мав знання, навички та компетенції, необхідні для процвітання в
особистому та професійному житті. Мікросертифікати засвідчують
результати короткострокового навчання, – короткого курсу або тренінгу.
Вони пропонують гнучкий, цілеспрямований спосіб допомогти людям
розвинути необхідні знання, навички та компетенції. Більш короткі форми
навчання, ніж традиційні кваліфікації, такі як мікрокредити, швидко
розвиваються в Європі та усьому світі. Вони надають широкий спектр
гнучких, орієнтованих на учня форм освіти та навчання, забезпечують більш
широке охоплення і додаткові можливості для навчання, залучають ширше



коло учнів, у т.ч. незахищені та вразливі групи населення. Рекомендації
Ради ЄС спрямована на те, щоб сприяти здобуттю, оновленню та
удосконаленню знань, навичок та компетенцій, необхідних для процвітання
на ринку праці та у суспільстві; надати можливість зацікавленим особам
бути краще підготовленими для протидії поточним та майбутнім викликам;
підтримати готовність постачальників мікроакредитацій підвищити якість,
прозорість і гнучкість їхніх пропозицій щодо навчання, розширити
можливості персоналізованого навчання та кар’єрного зростання; сприяти
інклюзивності, доступу та рівним можливостям; підтримати досягнення
стійкості, соціальної справедливості та процвітання для усіх у контексті
демографічних змін на усіх етапах економічного циклу. Документ містить
визначення, стандартні елементи для опису, поширення та підтвердження
мікрооблікових даних. Рекомендації щодо європейського підходу до
мікрооблікових даних були прийняті разом з документом щодо
індивідуальних облікових записів для навчання відповідно до
Європейського плану дій у сфері соціальних прав та Досягнень щодо
створення Європейського освітнього простору до 2025 р.
Детальніше: https://is.gd/pyDnXv, https://is.gd/6TN6iK, https://is.gd/aQfObR,
https://is.gd/cCoefc, https://is.gd/eKSIz6
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